



Nr. 03/1-09/4541 din 29. 09. 2021

Organele locale de specialitate în domeniul învățământului Conducătorilor instituțiilor de învățământ general

Ministerul Educației și Cercetării informează comunitatea educațională că, în contextul riscului sporit de răspândire în continuare a infecției provocate de virusul SARS CoV-2 și în scopul asigurării unui grad adecvat de pregătire și răspuns la infecția COVID-19, prin Hotărârea Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică a Republicii Moldova nr. 62 din 22 septembrie 2021 (Anexa 1), au fost stabilite măsurile de sănătate publică pentru prevenirea răspândirii și controlul infecției COVID-19, aplicabile la nivel național.

În corespundere cu Anexa nr. 2 a Hotărârii nr. 62, instituțiile de învățământ general vor activa în regim obișnuit, cu prezenta fizică, cu respectarea măsurilor de precauție în vigoare, conform instrucțiunilor aprobate prin hotărârile CNESP.

Totodată, atenționăm instituțiile de învățământ general spre informarea elevilor, angajaților și părinților despre respectarea măsurilor instituite de către CNESP și comisiile teritoriale de sănătate publică prevăzute pentru fiecare localitate a unității administrativ-teritoriale din gestiune în corespundere cu pragul de alertă stabilit de către ANSP.

În această ordine de idei, organele locale de specialitate în domeniul învățământului:

- vor aduce la cunoștința conducătorilor instituțiilor de învățământ din subordine prezenta scrisoare;
- vor asigura informarea ministerului săptămânal, în fiecare zi de vineri, ora 10⁰⁰, cu privire la numărul săptămânal de cazuri de infecție cu COVID – 19 înregistrate și rata de vaccinare a personalului din instituțiile de învățământ general din teritoriul administrat, conform modelelor stabilite de minister.

În context, Ministerul Educației și Cercetării face apel la responsabilitate și comunicare constructivă în vederea respectării deciziilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică în organizarea procesului educațional.

Ministru

Anatolie TOPALĂ